
【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑦】
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①～③の中で 計算を まちがえているひっ算が １つ あります。ばんごうを こたえ５
て ただしく かきなおしましょう。
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〔６ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

ドングリをひろいました。ともだちに１４こあげました。のこりは５７こあります。６
（１ 【図】の □の中に あうことばを ○～○の中から えらびましょう。） ア ウ
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（２） はじめは 何こ もっていたでしょうか。しきと
なん

ひっ算で もとめましょう。
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１０１－５３の計算を ひっ算でします。下の しきの中から 一のくらいのしき,７
十のくらいのしきを 下の○～○の中から えらびましょう。ア エ

一のくらいのしき
【ひっ算】

こ１０１ ○１０－３＝７ ○１１－３＝８ア イ

十のくらいのしき
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〔９ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

みやざき犬の 「ひぃ」くん 「むぅ」ちゃん 「かぁ」くんが８
けん

くりひろいに いきました。

【ひぃ】 ：57こ ひろったよ。すごいでしょう。くん

【むぅ】 ： ひぃ」くんより １４こ 多くひろったよ。ちゃん 「
おお

やったね。

【かぁ】 ： むぅ」ちゃんより １９こ 多くひろったくん 「
よ。うれしいな。

みさきさんは ノートに「１４＋１９＝」という しきを かきました。
みさきさんは 何を もとめようと したのでしょう 「多く」と「何こ」と。
いう ことばを つかって かきましょう。

〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕〕 〕

※正答の状況の確認欄（みなさんは、ここにはかかないでください ）。
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結果

みさきさん



【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑦】

「たし算とひき算のひっ算（２ 」）

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

６＋３＝９ たし算の筆算において、
一の位や十の位ごとに計

５＋６＝１１ 算をすることができる。 ○ ○ ８０〔 〕１

〔完全解答〕

十の位に繰り上がりのあ
２ １１８ るたし算の筆算ができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

十の位に繰り下がりのあ
３ ９１ るひき算の筆算ができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

３けたのたし算の筆算が
４ １８４ できる。 ○ ○ ８５〔 〕

①＝７ 一の位に繰り上がりのあ

５ ８０〔 〕 るたし算の筆算ができ ○ ○
②＝９ る。

〕〔完全解答

〔番号〕 ③ 筆算のやり方を理解しな
がら、正しい筆算で計算

〔正しい筆算〕 をすることができる。
６ １４４ ○ ○ ８０〔 〕

＋ ４７
１９１

〕〔完全解答

○ 文意を読み取り、言葉とア

７ ○ ○ ７５〔 〕
図を適切に選ぶことがで

○ ○ きる。イ ウ

〔完全解答〕

１４＋５７＝７１ 文意を読み取り、正しい
式を立式し、筆算をする

８ ○ ○ ８０〔 〕
１４ ことができる。

＋ ５７
７１ ※式・筆算とも

５７＋１４でもよい。〔完全解答〕

一の位・・・○ ひき算の筆算において、イ

９ ○ ○ ７５〔 〕 一の位や十の位ごとに計
十の位・・・○ 算をすることができる。ウ

〔完全解答〕

かぁ くんは,ひ 「何こ 「多く」という「 」 「 」
「 」ぃ」くんよりも 何 言葉を使いながら ひぃ

10 こ 多く くりを ひ と「かぁ」のとった数の ○ ○ ７０〔 〕
ろったのかを 求め 差について説明すること
るため。 ができる。

合計 １０ 問 １ ６ ３ ９ １ 79.5


